

ЗАГОРЯНСКИЙ

ВЕТВИ ВЛАСТИ

Марина МЕДВЕДОВСКАЯ: Наши люди – достояние страны

Заместитель председателя Совета депутатов Марина Медведовская – о главе поселения и задачах народных избранников

Рассказывая о поселении, нельзя обойти вниманием тех, кто представляет мнение и интересы граждан. О том, как работают загорянские народные избранники и насколько тесно взаимодействуют с жителями, рассказала заместитель председателя Совета депутатов Марина Медведовская.

– К сожалению для нас, глава поселения, она же председатель Совета депутатов, Наталья Суминова в отпуске. А хотелось бы узнать, что за глава сейчас в Загорянском.

– Наталья Георгиевна была избрана главой в прошлом году, 17 октября. До этого с 2005 года являлась депутатом Совета депутатов Щёлковского района. Родилась Наталья Георгиевна в посёлке Фрязино, там же окончила школу. Затем получила образование в Ногинском педагогическом училище и заочно в Орехово-Зуевском педагогическом институте. Трудовая деятельность связана с мытищинской восьмилетней школой № 12, щёлковской средней школой № 16 и загорянской средней школой № 1. В 2007 году её назначили директором загорянской Детской школы искусств имени Ю.А. Розума.

О ней могут рассказать её награды: знаки «За трудовую доблесть», «Почётный работник общего образования РФ», «За пользу и во благо», «За заслуги перед городским поселением Загорянский», ме-

дель «85 лет Щёлковскому району», множество грамот и благодарственных писем регионального и районного уровня.

– С какими проблемами в Совет приходят жители, и как вы им помогаете их решить?

– В Загорянке живёт много людей, которых смело можно назвать достоянием страны, они привыкли занимать активную жизненную позицию – всегда проявляют интерес к тому, что происходит в поселении. Многие приходят на заседания Совета депутатов, внимательно изучают опубликованные решения и проекты нормативных актов, принимают участие в их обсуждении. Действующая в поселении программа «Эффективная власть» предусматривает постоянное повышение уровня информационной открытости органов местного самоуправления. По инициативе населения, одобренной депутатами, идёт процесс формирования Общественного совета при главе поселения.

Чаще всего жители обращаются к нам с вопросами, касающимися проблем жилищно-коммунального хозяйства и состояния дорог. Постоянно работаем с частными проблемами – от потухшего фонаря до размытой дорожки. Есть проблема сухостойных деревьев – несколько лет этим вопросом никто не занимался, к тому же «помогает» короед. Люди часто приходят с просьбами

спилить деревья, представляющие серьёзную опасность. Ещё одна большая тема – грузовой транзитный транспорт. Обращаемся во все инстанции, чтобы исправить ситуацию с пробками и загазованностью. Пока нет Западного обхода, необходимо хотя бы ограничить грузоподъёмность и время для проезда фур.

Много жалоб поступает от жителей в связи с закрытием пункта Сбербанка на улице Пушкина. Конечно, остался пункт на улице Орджоникидзе, но закрывшийся располагался удобнее: недалеко от железнодорожной станции. В Сбербанке нам ответили, что таким образом оптимизируют свои расходы повсеместно. Однако мы собираемся отстаивать права жителей на пользование услугами государственного банка. Совет депутатов поселения направил обращение вице-президенту Сбербанка России – председателю Среднерусского банка Игорю Артамонову.

Закрылась аптека рядом со станцией. Это частный бизнес, и мы не можем повлиять на ситуацию напрямую, но депутаты не отступают. В этой части посёлка она была единственная, а пенсионерам порой трудно перейти через железнодорожные пути, на сторону, где есть другая аптека.

В Совет депутатов обращаются жители, находящиеся в тяжёлом социально-экономическом положении, с просьбой



об оказании материальной помощи. В разные ситуации попадают люди, и мы рассматриваем каждый отдельный случай. К сожалению, средства по этой статье бюджета невелики.

– Каковы перспективы поселения?

– Есть много проектов, но, к сожалению, в связи с тем, что муниципалитеты на ближайшие пять лет лишены многих полномочий по решению вопросов местного значения, о перспективах поселения можно говорить только в рам-

ках планов развития муниципального района и Московской области.

– А чем сейчас озабочен Совет депутатов?

– Основной источник поступлений в бюджет поселения составляет земельный налог. Нам предстоит утвердить такие ставки налога, чтобы жители были в состоянии его платить, и при этом бюджет не пострадал. Стараемся максимально снять налоговую нагрузку с социально незащищённых слоёв населения.

ПОДРОБНОСТИ

Любящие детей и дело

Праздника не бывает без рутинной работы

В Загорянском для полезного времепрепровождения детей в 2008 году создан комплексный молодёжный центр «Гладиолус». В нём занимаются дети, что называется, от мала до велика. Например, группа «Познавайка» организована для ребятишек от двух лет. Директор центра Людмила Филатова рассказала: «Работаем по различным направлениям, которые интересны детям. Нередки случаи, когда одни кружки прекращают работу, а другие появляются. Несколько лет назад проводились

занятия по черлидингу, существовала фотостудия. В настоящее время работают школа молодёжного актива, агиттеатр и другие кружки».

**Работу в центре ведут
всего пять человек**

В центр приходят не только местные дети – в «Гладиолусе» всегда рады тем, кто приехал в Загорянский на летнее время, семьям из воинских

частей, расположенных на территории поселения.

Воспитанники молодёжного центра наравне со спортсменами из физкультурно-спортивного клуба «Сpartак» и коллективами Загорянского культурно-досугового центра принимают участие во всех поселенческих мероприятиях. Многие они стараются сделать и для преображения Загорянского. Участие в озеленении и подготовке к праздникам призваны привить детям любовь к труду.

«Стараемся, чтобы у подростков не

было отвращения к работе – только моральное удовлетворение. Показываем детям на собственном примере, что любая трудовая деятельность почётна и необходима. Праздника не бывает без рутинной работы», – отметила Людмила Филатова.

По словам директора молодёжного центра, планов много, и их реализация во многом зависит от руководства поселения. Формируются новые проекты в военно-патриотическом направлении, создании народной дружины, расширении волонтёрского движения.

Полосы о Загорянском поселении подготовил Сергей БУДАЧЕНКОВ